

Correction

Roux, B. 1999. *Biophys. J.* 77:2331–2332.

On p. 2331, the second sentence of the second paragraph should read:

In particular, the larger K^+ conductance in GMO relative to DPhPC is consistent with the interfacial dipole potential of GMO membranes, which is smaller than that of PC membranes (Pickard and Benz, 1978).